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293ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Saúde de São Paulo
Ata da Reunião Ordinária do Pleno do CES/SP de 16/12/2019.

Ao  décimo  sexto  dia  do  mês  de  dezembro  de  dois  mil  e  dezenove  foi  realizada  a
ducentésima  nonagésima  terceira  reunião  ordinária  do  Pleno  do  CES/SP,  no  Conselho
Estadual de Saúde no prédio da Avenida Dr. Enéas de Carvalho Aguiar, 188, Térreo, com
as seguintes  PRESENÇAS e REPRESENTAÇÕES:  I  -  PODER PÚBLICO -  SECRETARIA  DE
ESTADO DA SAÚDE: Dr. José Henrique Germann Ferreira (Presidente); Dr. Affonso Viviani
Jr.(Suplente); Dr. Frederico Carbone Filho (Titular); SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE SAÚDE
- Maria Dalva Amim dos Santos (Titular); Lorena Rodrigues de Oliveira (Suplente); Ricardo
Leão Silva (Suplente); Adriana Martins de Paula (Titular); PRESTADORES PRIVADOS DE
SERVIÇOS DE SAÚDE; ENTIDADES FILANTRÓPICAS - João Luis Castro Vellucci (Titular);
Paulo Cesar Amadeu (Suplente) -   III - REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE
- REPRESENTANTES DOS SINDICATOS DE TRABALHADORES NA ÁREA DA SAÚDE: Mauri
dos Santos Filho (Titular); Maria Isabel C. Martins Boniolo (Titular); Ana Lúcia de Mattos
Flores  (Titular);  Ivonildes  Ferreira  da  Silva  (Suplente);  Ivonildes  Ferreira  da  Silva
(Suplente)  -   CONSELHOS  DE  FISCALIZAÇÃO  DO  EXERCÍCIO  PROFISSIONAL  -   Érica
Beatriz Lemes Pimentel (Titular)  ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE - Jair de
Abreu Leme Júnior  (Titular); Felipe Galvão Machado (Suplente); Neide Aparecida Sales
Biscuola (Titular); IV - REPRESENTAÇÃO DOS USUÁRIOS - CENTRAIS SINDICAIS: Ivanice
da Silveira Santos (Titular) -  ASSOCIAÇÕES DE PORTADORES DE PATOLOGIA - Sheila
Ventura  Pereira  (Titular);  Nadir  Francisco  do  Amaral  (Suplente);  Regina  Celia  Pedrosa
(Suplente); ASSOCIAÇÕES DE PORTADORES DE DEFICIÊNCIA: Maria Alessandra da Silva
(Titular);  MOVIMENTOS POPULARES  DE  SAÚDE -  Leônides  Gregório  da  Silva  (Titular);
Lucia Helena de Oliveira (Titular); Jonas Manoel de Queiroz (Suplente); Frederico Soares
de Lima (Titular); ASSOCIAÇÃO DE MORADORES – Alaor Vieira dos Santos (Suplente) -
JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA: I  – II – PRESTADORES PRIVADOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE
– ENTIDADES COM FINS LUCRATIVOS – Marcelo Luis Gratão (Titular); Erik Oswaldo Von
Eye (Suplente) – ASSOCIAÇÕES DE PORTADORES DE PATOLOGIA – Carlos Alberto Rotea
Junior (Titular) - REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE –  ASSOCIAÇÃO DOS
PORTADORES DE DEFICIÊNCIA -  PROGRAMA OU MOVIMENTO RELIGIOSO DE DEFESA DA
SAÚDE – José Carlos Ribeiro Gimenes (Titular); Maria Alice Pastorelli  Certo (Suplente);
AUSENTES: I – PODER PÚBLICO - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE: Maria Aparecida
Novaes (Suplente); UNIVERSIDADES DO ESTADO DE SÃO PAULO; Antonio Gonçalves de
Oliveira Filho (Titular); José Roberto Matos Souza (Suplente); Maria Cristina Pereira Lima
(Titular);  José  Carlos  Souza  Trindade  Filho(Suplente)  -  II  -  REPRESENTAÇÃO  DOS
PROFISSIONAIS DE SAÚDE – SINDICATOS DOS TRABALHADORES NA ÁREA DA SAÚDE -
Fábio Paulino Santana (Suplente); Otelo Chino Júnior  Jason (Suplente) -  CONSELHOS DE
FISCALIZAÇÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL : Suely Strinfgari de Souza (Titutar); Jason
Gomes  Rodrigues  (Suplente);  Eduardo  Filoni  (Suplente)  -  III  -  REPRESENTAÇÃO  DOS
USUÁRIOS - CENTRAIS SINDICAIS: Rizandra Maria dos Santos Rodrigues (Titular); Jessica
Torres  Araújo  (suplente);  Ana  Maria  da  Silva  Santos  (Suplente);  José  Carlos  Quintino
(Titular); Katia Cristina Rodrigues Silva (Suplente) – SETOR EMPRESARIAL: Eduardo Bueno
da F.  Perillo  (Titular),  Eduardo  Giacomazzi  (Suplente)  –  MOVIMENTOS POPULARES  DE
SAÚDE:  José Orlando Ferreira da Silva (Suplente); Irene Ribeiro de Moraes (Titular) -
ASSOCIAÇÃO DE DEFESA DE INTERESSE DA MULHER - Regiane Alves Ferreira (Titular);
Keith Cristine  Horta (Suplente)  – ASSOCIAÇÃO OU MOVIMENTOS POP.  DE DEFESA DO
CONSUMIDOR:  Ana  Paula  Bortoletto  Martins  (Titular);  Ana  Carolina  Navarrete  Munhoz
Fernanda  da  Cunha (Suplente)  -   ASSOCIAÇÕES DE MORADORES  -  João  Cassiano  de
Oliveira (Titular) - CONVIDADOS (AS): Mel Alves dos Santos; Mariomilia Nunes; Ubiratã de
Souza Dias; Adriana Gledys Zink; Maria Erminia Ciliberti; Miriam G. A. Diaz; Carlos Miguel
dos Santos; Vita A. Oliveira; Seidi Takahama; Rodrigo Carneiro; Daniela Galli; Benedito
Alves de Souza; Mariana Alves de Melo; Luiz José de Souza; Cicero Campanharo; Mara
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Oliveira; Idreno de Almeida; Debora Goldzveig. O Sr. Presidente do Conselho Estadual, Dr.
José Henrique, agradece a presença de todos e inicia a reunião, passando a palavra ao
Secretário  Executivo  do  Conselho,  Sr.  Belfari.  O  mesmo  informa  as  justificativas  de
ausências e esclarece sobre a dinâmica da reunião,  considerando a presença de novos
conselheiros  que  vieram  tomar  posse  de  suas  respectivas  cadeiras.  Sr.  Belfari  ainda
informa sobre o envio das atas dos plenos ordinários e extraordinários para avaliação dos
conselheiros  ter  obedecido  os  prazos  regimentais,  bem  como  lembra  que  não  houve
manifestação de devolutiva para realizar possíveis alterações, fato que o faz entender que
estão  prontas  para  votação.  Conselheira  Maria  Alessandra  observa  que  conseguiu  ler
apenas uma parte das atas, bem como solicita que seja colocada a fala dela na íntegra,
sem os termos “inaudível”. Conselheiro Alaor também menciona a impossibilidade de votar
as atas na data de hoje. A Conselheira Irene também se manifesta no sentido de não se
sentir confortável em realizar a votação das atas na data de hoje. Conselheiro Alaor passa
a informar sobre a etapas de devolutivas da Conferência Estadual, tendo concluída a etapa
Mogi das Cruzes. Informou ainda que estão sendo feitas reuniões regionais para construção
das bases e estão trabalhando em conjunto com o Departamento Regional de Saúde I -
Grande São Paulo. Conselheiro Jair Leme aborda a importância da transição dos mandatos
no  Conselho  Estadual  de  Saúde  –  CES  SP,  bem  como  a  realização  de  trabalhos  na
Comissão de Assistência Farmacêutica que podem somar forças ao trabalho da gestão da
Secretaria de Estado da Saúde, Jair registrou que o trabalho foi árduo e que está disponível
para conversar e passar o que foi feito para que não se perca o que foi feito ao longo do
caminho. Conselheira Maria Alessandra registrou que até o momento não foi disponibilizada
prestação de contas assinada da Conferência Estadual de Saúde, disse que processo foi
equivocado  porque  não  havia  dotação  orçamentária  e  falta  de  acessibilidade  para  os
deficientes.  No  que  se  refere  à  Lei  Orçamentária  Anual  -  LOA,  disse  que  tem grande
preocupação, pois o plano estadual de saúde de 2020 não foi aprovado por esta gestão do
Conselho  Estadual  de  Saúde  de  São  Paulo,  na  contramão  do  que  determina  a  Lei
Complementar nº 141, segundo ela. Conselheira Maria Alessandra informa ainda que a Lei
Orçamentária Anual - LOA já esta na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo –
ALESP e que prevê uma redução relevante de percentual destinado à saúde. Há, ainda,
uma  previsão  de  déficit  de  500  milhões,  além  disso,  prevê  muitos  contratos  com
organizações sociais, fora do que foi aprovado no Plano Estadual de Saúde, a exemplo do
Corujão da Saúde. No que se refere ao processo eleitoral,  disse que processo foi  todo
irregular, registrou que a prorrogação do mandato deveria ser feita pelo Governador. Disse
que conselho continua não sendo paritário, correndo o risco de suspensão de repasse de
verba  pública.  Ainda  no  que  se  refere  à  Lei  de  Acesso  à  Informação,  na  Comissão
Intergestores Bipartite - CIB derrubaram decisão do Conselho que determina o diagnóstico
precoce. Recomendou que novos conselheiros não aprovem o relatório do 2º quadrimestre
de 2019, pois este deveria ter sido apresentado anteriormente. Conselheiro João Cassiano
pede aos novos conselheiros que não se assustem com os desafios postos pelo controle
social do SUS, bem como deixa uma mensagem de tranquilidade e sabedoria aos novos e
uma mensagem de continuidade  do acompanhamento  do controle  social  por  parte  dos
antigos  conselheiros.  Sr.  Belfari  realiza  os  agradecimentos  em  nome  da  Secretaria
Executiva,  tantos  aos  antigos  como  aos  novos  conselheiros.  Foi  informado  que  será
convidado o conselheiro atual para entregar o cartão de votação e, subsequentemente, o
conselheiro que ocupará o novo cargo que receberá o cartão de votação. Será dado um
minuto  de  fala  para  cada  um  dos  membros:  os  que  estão  saindo  e  os  que  estão
ingressando.  O  Secretário  executivo  agradeceu  a  participação  de  todos,  disse  que  é
gratificante ver órgão que tem pessoas que realmente atuam a favor da saúde pública.
Convocados cada um dos conselheiros e dada a posse, o Secretário de Saúde agradeceu a
todos, informando que a porta da Secretaria de Saúde está aberta para diálogo, e que o
ano de 2020 seja muito proveitoso. Ressaltou que trabalho do Conselho é extremamente
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relevante e motivador e que todos aqui estão em defesa do SUS e em defesa daqueles que
usam o SUS. Conselheiro Frederico Carbone assume titular; Conselheiro José; Carlos Souza
Trindade Filho assume titular; Conselheiro João Luis Castro assume titular; Conselheiro
Antônio  de Pádua Chagas assume suplente;  Conselheira  Katia  de Souza Kaser  assume
titular;  Conselheira  Patrícia  Rodrigues assume suplente;  Conselheira  Maria  Isabel  deixa
titularidade; Conselheiro Otelo Chino assume titular; Conselheiro Fábio Santana assume
suplente;  Conselheira  Kátia  Aparecida  dos  Santos  Araújo  assume  titular;  Conselheira
Lourdes assume suplente;  Conselheiro  Adilton Dorival  Leite assume titular;  Conselheiro
Ernani Silveira Rosas assume suplente; Conselheira Daniela Martins Galli assume titular;
Conselheiro  Durval  Rodrigues  assume  suplente;  Conselheira  Marcia  Gonçalves  assume
titular;  Conselheiro  José  Alexandre  Buso  assume  suplente;  Conselheiro  Jorge  Carlos
Machado  Curi  assume  titular;  Conselheiro  Alexander  de  Carlo  Freitas  Navarro  assume
suplente;  Conselheira  Ivanice  da Silveira  Santos  assume titular;  Conselheiro  Guilherme
Giuseppin  Torres  assume  suplente;  Conselheiro  José  Freire  da  Silva  assume  titular;
Conselheiro Renato de Jesus Santos assume suplente; Conselheiro Ismael Gianeri assume
titular;  Conselheira  Cleonice  Caetano  assume  suplente;  Conselheiro  Marcelo  Antônio
Fernandes assume titular; Conselheiro Alison Barreto assume titular ; Conselheiro Silvio
Augusto Balan Garcia assume titular;  Conselheira Patrícia Regina Dupim assume suplente;
Conselheiro Idreno de Almeida assume titular; Conselheiro Paulo Luis de Souza assume
suplente;  Conselheira  Irene  Ribeiro  assume  titular;  Conselheira  Lúcia  Nazaré  Oliveira
assume suplente ; Conselheiro Douglas Nogueira Alves assume titular; Conselheiro Paulo
Roberto Belinelo assume titular; Conselheira Maria Isabel de O. Penaro assume suplente;
Conselheiro Givanildo Oliveira dos Santos assume suplente; Conselheira Tereza de Souza
Dias  Gutierrez  assume  titular;  Conselheira  Regiane  Alves  Ferreira  assume  suplente;
Conselheira  Ana  Paula  Bortoletto  Martins  assume  titular;  Conselheira  Ana  Carolina
Navarrete  M.  F.  da  Cunha  assume  suplente;  Conselheiro  Alaor  Vieira  assume  titular;
Conselheiro  José  Carlos  Ribeiro  Gimenes  assume titular;  Conselheiro  José  Dionísio  dos
Santos Garcia assume suplente; Conselheiro Alisson Barreto assume titular; Conselheira
Carla Regiana Diana assume suplente; Conselheiro Carlos Alberto Rotea Jr. Assume titular;
Conselheiro  Tiago  Cepas  Lobo  assume  suplente.  O  Senhor  Secretário  de  Estado  e
Presidente do Conselho Estadual agradece a participação de todos e todas aquelas que
estiveram  trabalhando  em  prol  do  SUS  e  da  sociedade,  bem  como  afirma  o  caráter
desafiador e motivador que o Conselho Estadual traz para a Gestão estadual. Sr. Belfari
observa as previsões da pauta e informa que haverá outro melhor momento para que o
Senhor Secretário  realize  a apresentação do Relatório  das principais  ações da SES em
relação  ao  2º  Quadrimestre  de  2019.  Houve  encaminhamento  no  sentido  de  incluir  a
apresentação  do  2º  Quadrimestre  do  Relatório  Anual  de  Gestão  2019 para  a  próxima
reunião ordinária do Pleno. Sr. Belfari afirma que a Secretaria Executiva subsidiará todos
conselheiros  para  que  os  mesmos  possam  decidir  sobre  quais  comissões  participarão
durante o mandato biênio 2019-2021. Fica informado ainda que a aprovação do Calendário
do Conselho Estadual de Saúde de São Paulo para o ano de 2020 não impede qualquer
alteração  posterior.  Conselheiro  Alaor  faz  um  esclarecimento  sobre  a  necessidade  do
Conselho Estadual de Saúde de São Paulo trabalhar em consonância com a Comissão de
Saúde Pública da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP. Conselheira Irene
sugere uma alteração no calendário programado para que o mês de janeiro tenha apenas
uma reunião  e não duas como esta  previsto  ao passo em que o Secretário  Executivo
esclarece sobre o caráter de acolhimento dos novos conselheiros no mês de janeiro de
2020, bem como aborda sobre as exigências regimentais já inseridas na programação do
calendário 2020. Sr. Belfari ressalva ainda a importância vital das Comissões para o bom
funcionamento do Conselho Estadual de Saúde. A Conselheira Teresa Gutierrez coloca-se à
disposição  para  colaborar  em  todos  aspectos,  inclusive  compondo  uma  Comissão  de
reforma do Regimento interno do Conselho Estadual de Saúde de São Paulo. Conselheira
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Ivanice da Silveira relata a situação da construção da barragem em Pedreiras. Sr. Belfari
procede os devidos esclarecimentos sobre o calendário 2020 e seus desdobramentos para o
cumprimento  do  Regimento  do  CONSELHO  ESTADUAL  DE  SAÚDE  DE  SÃO  PAULO.
Conselheiro Douglas Alves cobra informações mais profundas sobre a situação do Conselho.
Conselheiro  José  Alexandre  questiona  sobre  o  agendamento  e  a  apresentação  do  2º
Quadrimestre  de  2020  e  a  aprovação  para  o  2º  Quadrimestre  de  2019,  bem  como
questionou qual o motivo do relatório do 2º Quadrimestre de 2019 ainda não ter sido
aprovado.  O Secretário  Executivo  disse  que a SES/SP cumpriu  todos os prazos  legais,
participou da audiência pública na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, o que
não foi possível, não por culpa da gestão atual, mas por opções para ajustar data para que
viessem os Conselheiros e o Senhor Secretário de Estado fizesse a apresentação. A pauta
era feita com a Secretaria Executiva em conjunto com Coordenadores de Comissão, assim,
o próprio Conselho Estadual de Saúde entendeu que outros assuntos eram mais relevantes
para serem tratados. Sr. Belfari esclarece diferentes questionamentos apresentados pelos
novos  conselheiros  visando  entender  o  funcionamento  dos  cumprimentos  de  prazos  e
outras dúvidas. Após um rápido debate sobre o calendário de 2020, ficou suspensa a pauta
do dia 27/01/2020,  transferindo a pauta para dia 17/02/2020.  Dessa forma o mês de
janeiro fica destinado à construção das Comissões. Para a reunião da comissão de Saúde e
Reabilitação da Pessoa com Deficiência,  ficou acordado que a própria comissão proporá
nova  data.  Fica  aprovado  por  19  votos,  sem  votos  contrários  e  sem  abstenções  o
calendário 2020. O Senhor Secretário Dr. José Henrique agradece a presença de todos pelo
cumprimento dos trabalhos na data de hoje e encerra a presente reunião. DELIBERAÇÃO
Nº  01,  ASSUNTO:  Apresentação  e  votação  das  atas  283º;  284º;  285º;  286º;  287º;
Extraordinária  de  10/06,  288º;  289º;  290º;  291º;  Extraordinária  de  14/10  e  292º
Reuniões Ordinária e Extraordinária do Conselho Estadual de Saúde. Retirada de pauta.
Pedido  de  revisão  dos  trechos  inaudíveis,  será  revista  e  encaminhada  via  e-mail  para
posterior  publicação  na  página  do  Conselho.  DELIBERAÇÃO  Nº  02,  ASSUNTO:
Apresentação e Posse dos representantes das entidades eleitas no processo eleitoral para o
Biênio 2019-2021. Secretaria Estadual de Saúde, representante Deixa o mandato AFFONSO
VIVIANI JR. (SUPLENTE) substituído por CÍCERO COSTA VIANA CAMPANARO (SUPLENTE).
FREDERICO CARBONE FILHO (TITULAR) permanece na titularidade. Sai MARIA APARECIDA
NOVAES (SUPLENTE) substituída ROXANE ALENCAR COUTINHO (SUPLENTE). O COSEMS
manteve a indicação do mandato anterior: MARIA DALVA AMIM DOS SANTOS (TITULAR),
RICARDO LEÃO DA SILVA (SUPLENTE), ADRIANA MARTINS DE PAULA (TITULAR),LORENA
RODRIGUES DE OLIVEIRA (SUPLENTE). Indicação da CRUESP, ANTONIO GONÇALVES DE
OLIVEIRA  FILHO  (TITULAR),  JOSÉ  ROBERTO  MATOS  SOUZA  (SUPLENTE),mantidos  na
titularidade  e suplência.  Deixa  a titularidade  MARIA CRISTINA PEREIRA LIMA que será
assumida por JOSÉ CARLOS SOUZA TRINDADE FILHO (TITULAR),  passando a suplência
para  SILVIA  JUSTINA  PAPINI  (SUPLENTE)  Entidades  Filantrópicas  JOÃO  LUIS  CASTRO
VELLUCCI (TITULAR), mantem a titularidade, deixa a suplência PAULO CESAR AMADEU e
assume  ANTONIO  DE  PÁDUA  CHAGAS  (SUPLENTE).  Entidades  com  FINS  LUCRATIVOS
deixa o mandato MARCELO LUIS GRATÃO (TITULAR),assumindo KATIA DE SOUZA KASER
(TITULAR),  deixa o mandato ERIK OSWALDO VON EYE  (SUPLENTE) assume PATRICIA
RODRIGUES  (SUPLENTE). REPRESENTANTES DO SEGMENTO TRABALHADOR. SINDICATOS
DE TRABALHADORES NA ÁREA DA SAÚDE deixa o mandato MARIA ISABEL C. MARTINS
BONIOLO (TITULAR), assume OTELO CHINO JUNIOR (TITULAR) deixando a suplência para
FÁBIO PAULINO SANTANA (SUPLENTE). MAURI BEZERRA DOS SANTOS FILHO (TITULAR)
substituído  por  KÁTIA  APARECIDA  DOS  SANTOS  ARAÚJO  (TITULAR).  FÁBIO  PAULINO
SANTANA (SUPLENTE) deixou a suplência substituído por LOURDES ESTEVÃO DE ARAUJO
(SUPLENTE),  deixa  o  mandato  ANA  LUCIA  DE  MATOS  FLORES   (TITULAR)  e  assume
ADILTON DORIVAL LEITE (TITULAR), deixa o mandato IVONILDES FERREIRA DA SILVA
(SUPLENTE), substituído por ERNANI SILVEIRA ROSAS (SUPLENTE) REPRESENTANTES DOS
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CONSELHOS DE CLASSE: DEIXA O MANDATO SUELY STRINGARI DE SOUZA (TITULAR),
ASSUME  DANIELA  MARTINS  GALLI  (TITULAR)  QUE DEIXA  A  SUPLÊNCIA  QUE  ASSUME
HORACIO MANUEL  (SUPLENTE).  DEIXA  O MANDATO ÉRICA  BEATRIZ  LEMES PIMENTEL
VERDERI  (TITULAR)  ASSUMINDO  ADRIANO  CONRADO  (TITULAR),  DEIXA  O  MANDATO
EDUARDO  FILONI  (SUPLENTE),  ASSUMINDO  DURVAL  RODRIGUES  (SUPLENTE).
ASSOCIAÇÃO  DE PROFISSIONAIS  DE  SAÚDE:  Deixa  o  Mandato  JAIR  DE  ABREU LEME
JÚNIOR   (TITULA)  assume  MARCIA  GONÇALVES  (TITULAR),  deixa  o  mandato  FELIPE
GALVÃO  MACHADO   (SUPLENTE)  assumindo  JOSE  ALEXANDRE  BUSO  WEILLER
(SUPLENTE), deixa o mandato NEIDE APARECIDA SALES BISCUOLA (TITULAR)  assume
JORGE CARLOS MACHADO CURI (TITULAR) a cadeira vaga da suplência será assumida por
ALEXANDER DE CARLO FREITAS NAVARRO (SUPLENTE). REPRESENTANTES DO SEGMENTO
USUÁRIO CENTRAIS SINDICAIS, IVANICE DA SILVEIRA SANTOS (TITULAR), mantida na
titularidade ANA MARIA DA SILVA SANTOS  (SUPLENTE) deixa o mandato, substituída por
GUILHERME GIUSEPPIN TORRES  (SUPLENTE), deixa o mandato JESSICA TORRES ARAUJO
(TITULAR),  substituída JOSÉ FREIRE DA SILVA (TITULAR),  deixa o mandato RIZANDRA
MARIA  DOS  SANTOS  RODRIGUES  (SUPLENTE),  substituído  RENATO  DE  JESUS
SANTOS(SUPLENTE),  deixa  o  mandato  JOSÉ  CARLOS  QUINTINO  (TITULAR),  assume
ISMAEL GIANERI  (TITULAR), deixa o mandato KATIA CRISTINA RODRIGUES DA SILVA
(SUPLENTE),  substituída  por  CLEONICE  CAETANO  DE  SOUZA   (SUPLENTE)  SETOR
EMPRESARIAL: deixa o mandato EDUARDO BUENO DA F.PERILLO (TITULAR) substituída
MARCELO ANTONIO FERNANDES  (TITULAR),  deixa  o mandato EDUARDO GIACOMAZZI
(SUPLENTE), cadeira vaga aguardando indicação  da Federação Comercial, PORTADORES
DE PATOLOGIAS: deixa o mandato SHEILA VENTURA PEREIRA (TITULAR), assumido por
ALISON  BARRETO   (TITULAR),  deixa  o  mandato  NADIR  FRANCISCO  DO  AMARAL
(SUPLENTE),  assumida  por  CARLA  REGIANA  DIANA  (SUPLENTE).  Mantido  no  mandato
CARLOS ALBERTO ROTEA JUNIOR (TITULAR), deixa o mandato REGINA CELIA PEDROSA
(SUPLENTE), assumido por TIAGO CEPAS LOBO (SUPLENTE) PESSOAS COM DEFICIÊNCIA:
deixa  o  mandato  MARIA  ALESSANDRA  DA  SILVA  (TITULAR),  assumido  por  SILVIO
AUGUSTO BALAN GARCIA  (TITULAR), deixa o mandato SILVANA SOUZA DO NASCIMENTO
(SUPLENTE), assumindo PATRICIA REGINA DUPIM (SUPLENTE) MOVIMENTO POPULAR DE
SAÚDE: deixa o mandato LEÔNIDES GREGÓRIO DA SILVA (TITULAR), assumido IDRENO
DE  ALMEITA  (TITULAR),  deixa  o  mandato  JOSÉ  ORLANDO  FERREIRA  DA  SILVA
(SUPLENTE),  assumida  por  PAULO  LUIS  DE  SOUZA (SUPLENTE),  mantida  no  mandato
IRENE  RIBEIRO  DE  MORAES  (TITULAR),  deixa  o  mandato  FRANCISCO  DE  ASSIS
GONÇALVES  VALÉRIO  (SUPLENTE),  assumindo  LUCIA  NAZARE  OLIVEIRA  (SUPLENTE),
deixa o mandato LUCIA HELENA DE OLIVEIRA (TITULAR), assumido DOUGLAS NOGUEIRA
ALVES (TITULAR), deixa o mandato JONAS MANOEL DE QUEIROZ  (SUPLENTE), assumido
MARIA ISABEL DE OLIVEIRA PANARO (SUPLENTE), deixa o mandato FREDERICO SOARES
DE  LIMA  (TITULAR)  assume  PAULO  ROBERTO  BELINELO  (TITULAR),  deixa  o  mandato
MARIA  BERTOLINA MORAES  (SUPLENTE),  assumi  GIVANILDO OLIVEIRA  DOS SANTOS
(SUPLENTE)  DEFESA DO INTERESSE DA MULHER: deixa a titularidade REGIANE ALVES
FERREIRA  (TITULAR)., assume TEREZA DE SOUZA DIAS GUTIERREZ   (TITULAR), deixa o
mandato  KEITH  CRISTINE  HORTA   (SUPLENTE)assume  REGIANE  ALVES  FERREIRA
(SUPLENTE)  DEFESA DO CONSUMIDOR: mantida a indicação do mandato anterior  ANA
PAULA BORTOLETTO MARTINS (TITULAR) e ANA CAROLINA NAVARRETE M F DA CUNHA
(SUPLENTE).  ASSOCIAÇÃO  DE  MORADORES:  deixa  o  mandato  JOÃO  CASSIANO  DE
OLIVEIRA  (TITULAR),  assume  ALAOR  VIEIRA  DOS  SANTOS  (TITULAR),  que  deixa  o
mandato  para  assumir  a  titularidade  e  assume  FRANCISCO  FERREIRA  DE  SOUZA
(SUPLENTE)  MOVIMENTOS  RELIGIOSOS:  mantido  no  mandato  JOSÉ  CARLOS  RIBEIRO
GIMENES  (TITULAR),  deixa  o  mandato  MARIA  ALICE  PASTORELLI  CERTO (SUPLENTE),
assumindo JOSÉ DIONÍSIO DOS SANTOS GARCIA (SUPLENTE).  DELIBERAÇÃO Nº 03,
ASSUNTO: Apresentação e aprovação do Calendário de atividades do Conselho Estadual de
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                               SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
                                       GABINETE DO SECRETÁRIO
                                 CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE

Saúde  para  o  exercício  de  2020.  Com ajustes.  DECISÃO:  Aprovada  19  a  favor,  zero
contrário, zero votos abstenções. Ata elaborada pela Secretaria Executiva deste Conselho
Estadual de Saúde de São Paulo. 
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